

СЕЗОН ОТКРЫВАЕТ

БОЛЬШОЙ ТЕАТР КУКОЛ

Сегодня вечером зрители увидят спектакль «До третьих петухов» В. Шукшина.

В новом, 48-м сезоне коллектив покажет две премьеры. Детям адресован спектакль «Кот в сапогах» (пьесу по сказке Ш. Перро написал Я. Рохлин), взрослым — «Клоп» В. Маяковского. Обе постановки осуществит главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР В. Сударушкин.

Творческая дружба связывает кукольников нашего горо-

да с коллегами из Польши. В последние годы В. Сударушкин поставил в кукольных театрах Гданьска и Торуня пять спектаклей, а недавно он удостоен звания заслуженного деятеля культуры ПНР. В Ленинграде работу над воплощением одной из польских пьес начнет режиссер из Гданьска.

Ленинградские артисты продолжают знакомить со своим искусством жителей городов страны. В сентябре они выедут на гастроли в Ростов-на-Дону.

3 1 АВГ 1978
ВЕЧЕРНИЙ ЛЕНИНГРАД

г. Ленинград